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ATA DA 03ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DO SOLO, 19-04-2021.
Às oito horas do dia dezenove do mês de abril do ano dois mil e vinte e um, sob presidência

do Coordenador do Programa, Professor Jairo Calderari de Oliveira Junior, reuniram-se,

pela plataforma "Teams”, os docentes do Colegiado do Programa de Pós-graduação em

Ciência do Solo, os professores Nerilde Favaretto, Fabiane Machado Vezzani e Jorge Luiz

Moretti de Souza e os representantes discentes Rodrido Roani (titular) e Rafaela Bezerra de

Araújo (suplente). Os assuntos foram discutidos e deliberados conforme relatos a seguir: 1.
Aprovação da Ata da 2ª Reunião Ordinária de 2021, do dia 15 de março de 2021; a Ata

foi aprovada; 2. Homologação de Expedição de Diploma de Doutor dos alunos Aline
Mari Huf e Renato Teodoro da Silva: após apresentação do Recibo de entrega das Teses

na biblioteca e da submissão do artigo, com verificação do Qualis do periódico, as

expedições foram homologadas; 3. Homologação da prorrogação da entrega da Tese e
submissão do artigo de Dione Aguiar: foram apresentadas a justificativa do pedido com

anuência do orientador e resultado de exame constando que aaluna testou positivo à COVID

19, todos aprovam a prorrogação. Nesse ponto foi apresentada também a solicitação de

prorrogação dos documentos finais do discente Rodrigo Roani, que fica condicionada à

assinatura do orientador; 4. Solicitação dos discentes quanto a planilha de pontuação
para equivalência ao exame de qualificação: o coordenador explica que a pontuação da

Planilha pelos discentes de doutorado não é obrigatória e sim uma alternativa ao rito de

qualificação tradicional como meio de valorização dos alunos produtivos e que aqueles que

não consigam as pontuação para equivaler ao exame de qualificação pela planilha, podem

realizar o exame no seu formato tradicional. Ainda sobre a solicitação da prorrogação de

vigência da planilha, os membros do Colegiado entendem que todas as atualizações de

normas do PPG começam a ter vigência na data de sua publicação e que o mesmo deve

ocorrer com a planilha em questão; 5. Solicitação de credenciamento como Docente
Colaboradora da Profa. Dra Camila Carpenedo: após análise da carta de apresentação e

da proposta das disciplinas, todos aprovam o credenciamento da Profa Camila Carpenedo

como docente colaboradora a partir do ano de 2021; 6. Solicitações de aproveitamento de
disciplina e Proficiência de inglês dos alunos: Ederlan Magri, Crislaine Emidio Vieira,
Aline Aparecida dos Santos, Pedro Ruben Viera Fariña, Carolina Marceli do Couto e
Pedro Henrique Malucelli Mariotto: as solicitações de aproveitamento das disciplinas

solicitadas pelos discentes Ederlan Magri, Crislaine Emídio Vieira, Aline Aparecida dos
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Santos e Carolina Marceli do Couto, foram homologados. A solicitação do Pedro Ruben

Viera Farinã será avaliada quando for recebida as ementas e os conceitos das respectivas

disciplinas. O aproveitamento da Proficiência de Inglês do discente Pedro Henrique Malucelli

Mariotto, não foi aceita baseado no Art. 54, parágrafo 4º do Regimento que estabelece para

aproveitamento o prazo de ser realizado no prazo dos últimos 5 anos; 7. Cancelamento de
bolsa por insuficiência de aproveitamento da aluna Amanda Costa: foi apresentado o

conceito “D” na disciplina de Estatística e, por ter alunos matriculados sem bolsa, justifica-se

a transferência dessa bolsa a outro aluno, sendo então alocada para a discente Gabriela

Kaine Nadolny. O Colegiado aprova a redistribuição da bolsa; 8. Solicitação de defesa dos
alunos: Luana Salete Celante, Ânderson Lucas da Silva, Bruna Franciele Iversen da
Silva: as bancas e as datas foram homologadas; 9. Avaliação das correções dos
Relatórios Simplificados de 2020: os relatórios foram revisados aprovadas as correções;

10. Registro de co-orientação para pesquisa da discente Raizza Zorman Marques, pela
Profa. Glaciela Kaschuk: nesse ponto foi apresentada a solicitação de co-orientação do

Prof. Dr. Fábio Vale Scarpare trabalho de tese do discente Jocelito Buch Castro da Cruz. As

co-orientações foram homologadas. Sem mais nada a tratar, deu-se por encerrada a sessão,

da qual lavrei a presente ata, que será assinada por mim, e após lida e aprovada, pelos

demais membros da plenária.

Curitiba, _____de______ de 2020.

Denise De Conti _________________________________________________________

Profa. Fabiane Machado Vezzani _______________________________________________

Profa. Nerilde Favaretto ______________________________________________________

Prof. Jorge Luiz Moretti de Souza ______________________________________________

Rodrigo Roani _____________________________________________________

Rafaela Bezerra de Araújo _________________________________________________

Aprovada na ___ª. Reunião Ordinária do Colegiado em / / 2021.


